
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 16ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ, 9-12 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021 (διαδικτυακό συνέδριο) 
 

 
 
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Διαιτολόγων – Διατροφολόγων (ΠΣΔΔ) προσκαλεί όλους τους 
φοιτητές και αποφοίτους του τμήματος Επιστημών Διατροφής και Διαιτολογίας του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου Ελλάδος να εγγραφούν και παρακολουθήσουν το 16ο Πανελλήνιο Συνέδριο 
Διατροφής και Διαιτολογίας, το οποίο θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά από τις 9 έως 12 
Δεκεμβρίου 2021.  
 
Συνδυάζοντας ομιλίες από 200 και πλέον κατηρτισμένους επιστημόνες και ερευνητές από 
την Ελλάδα και το εξωτερικό, και τη διεξαγωγή εκπαιδευτικών φροντιστηρίων σε πληθώρα 
σύγχρονων θεμάτων του πεδίου της διατροφής και διαιτολογίας, το πρώτο πλήρως 
διαδικτυακό συνέδριο του ΠΣΔΔ απευθύνεται σε Διαιτολόγους-Διατροφολόγους, λοιπούς 
επαγγελματίες υγείας, ερευνητές, φοιτητές Διαιτολογίας & Διατροφής και άλλων επιστημών 
υγείας.  
 
Το γνώριμο υψηλό επίπεδο των επιστημονικών δράσεων του ΠΣΔΔ διατηρείται και φέτος, με 
τη θεματολογία του Συνεδρίου να καλύπτει όλο το εύρος των σύγχρονων θεμάτων στον 
τομέα της διατροφής. Προσφέροντας τη δυνατότητα εξ’ αποστάσεως παρακολούθησης, το 
φετινό συνέδριο απευθύνεται σε έμπειρους επαγγελματίες αλλά και νέους διαιτολόγους-
διατροφολόγους ή φοιτητές, παρέχοντας την ευκαιρία για συζήτηση και απόκτηση γνώσεων 
σε σύγχρονα επιστημονικά και επαγγελματικά θέματα. Ειδικά για τους φοιτητές, 
διοργανώνονται συνεδρίες Students’ Day και career events καθώς και ειδικοί διαγωνισμοί 
με στόχο να αναδειχθούν οι νέοι/νέες επιστήμονες και επαγγελματίες και να αναπτύξουν 
καινούργιες δεξιότητες που θα συνεισφέρουν σημαντικά στη μετέπειτα επαγγελματική τους 
πορεία.   
 
Ενημερωθείτε για το 16ο Πανελλήνιο Συνέδριο Διατροφής και Διαιτολογίας και το πλούσιο 
επιστημονικό του πρόγραμμα στο website: hdacongress.gr.  
 
Το Συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου (Τμήμα Επιστημών Διατροφής και Διαιτολογίας, Σχολή Επιστημών Υγείας), 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου Αθηνών, του Ενιαίου 
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Φορέα Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ) και του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανικών Τροφίμων 
(ΣΕΒΤ).  
 
Με τιμή, 
Η Οργανωτική και Επιστημονική Επιτροπή του 16ου Πανελληνίου Συνεδρίου Διατροφής-
Διαιτολογίας. 


